Pama perynupyemas no BbiCOTe

Ergostol Flex

@®ergostol’

3proHomMukKa pabouero npocTpaHcTBa
www.ergostol.ru




Ergostol Flex

TexHnYecKkne xapakTepucTUKu

1.9NEeKTPOKOMMOHEHTHI
Bxogsawee HanpsikeHue: 220V
Pabouuni umkn: 10% (2 MynH Bk, 18 MUH BbIKI)

2.Pama

Bec pambl: 15 kr

BbicoTa: 68-118 cm

Kon-Bo onop: 2 wr.
MNoabemHbin Bec: 100 Kkr
CkopocTtb nogbema: 30 mm/cek

3.dpyroe

FabapuTbl yNnakoBKu:

Ne1: 127x74x18 cm

Macca kopobku: 15 kr

Ne2: No pasmepy cTtonewHuubl, 10-20 kr*

*IMpn NOKyNKe TOMbKO paMbl CTOMELLHMLA B KOMMIEKT HE
BXOQMUT.

TexHn4eckoe obcnyxnBaHue un gedeKTobl

CTon He TpebyeT HMKAKOro obcnyXxmnsaHust Npu
ncnonb3oBaHuu. MNpoTupanTte CTON TOMBbKO CyXou nnm
BITaXXHOM TKaHbto. B cnyyae BO3HMKHOBEHUS PE3KNX 3BYKOB
NN CKpMNoB Npu paboTte cTosia obpaTnTechb K MOCTABLLUKY.

[aHHbIn cTON COOTBETCTBYET AEWNCTBYHOLMM HOpmam 6Ge3onacHocCTu.
HenpaBunbHOE WCMNOMNb30BaHME MOXET MNPUBECTM K MOBPEXOEHWUIO.
Moxanyncrta, npoynTanTe WHCTPYKUMIO Mepes WCNOofb30BaHUEM.
B Henm npepoctaBneHa BaxHad WHdopmaumss no ©6e3onacHoCTU
NCNonNb30BaHNs, YCTaHOBKE N 0BCNyXMBaHUSA CToNa.

[laHHOe pyKOBOACTBO MOXHO CKayaTb Ha Hallem canTe www.ergostol.ru

@®ergostol’



a1y
ﬁﬁ’ Komnnekrauus

[MonHbIn HAbop NpeaMeToB, BXOASALLNX B COCTaB cTona.

\]
X2
X2
Banka A Banka B
i \
X2 X2 2
Crownka banka b Oropa
Oam
2
Bokosast pama MyneT Bok nuTaHus
km ol =
, X4 LecTturpaHHuk
Kabenb nutaHus Knunca
KpenneHus X5
Kabens KabenbHbl 3a)Knum

@\\\\\\

X8
X8 X20 M8*18

M6*16 M6*16

ST5-0*23 ST3-5*16

2 @®ergostol’




1 ) Mpukpenute 6ankm A un b k ctonkam 6ontamm M6*16 notan
L (C NfIOCKOW rofIoBKOK)

e ™

3 @®ergostol’




( 3 ) MpukpenuTe onopsbl K CTOMKam ¢ nomoLLbio 6ontoB M6*16

m MpukpennTe GOKOBbIE paMbl K CTOMKaM C MOMOLLbIO 6ONTOB
( M6*16

4 @®ergostol’




( 5) Buabl 6510k0B nUuTaHmMa 1 cnocobbl X NOAKNOYEHUS

e @]

4x16mm (x2)

e Hm OO j@m
2 2
0,/47’ |
- - [—

5 @®ergostol’




6 YcTaHOBUTE CTOMELIHULY Ha paMy, NPUKpyTuTe Bontamm
M6*16. CHayana HaXxmBuTe BCe BUHTbI, 3aTEM 3aTAHUTE.
3akpenuTe NynbT Ha cTONeLHMUe BUHTaMn ST4*16 (2 wr).

6 @®ergostol’




Koabl olunbok, oTobpaxaeMbIX He NynbTe

Ko,
A OnucaHwue PelwieHue
oLINGKK
00 BHyTpeHHsis1 oumbka kaHana 1
OTknoumTe BroK NUTAHNS OT PO3ETKU U
01 BHyTpeHHAs owmnbka kaHana 2
CBSDKUTECH C CEPBUCHBLIM LIEHTPOM.
02 BHyTpeHHas owmnbka kaHana 3
12 [edekT kaHana 1 OTkntounTe 6NoK NUTaHmS.
Ybeautecnb, YTO HET KOPOTKOIO
3aMblKaHUs.
13 [edekT kaHana 2
nnu
14 [edekT kaHana 3 [MoAKNIYNTE HYXKHBIA MOTOP K pasbemy,
nokasblBatoLLEMY OLLMOKY.
Bkntounte 6nok nutaHus.
24 CeepxTok moTopa M1
25 CeepxTok moTopa M2
Ypanute 3acTpsBLUMe NpeameThl U3
26 CeepxTok MoTopa M3 MOABWXXHOI YacTu onop.
48 CBepxTok MOTOPHOW rpynibl 1| Cron, BoaMokHO, NeperpyxeH -> y6epuTe
- NNLLIHMIA BEC CO CTOonMa.
49 CBepXTOK MOTOPHOW rpynnbl 2
CBsSXXNTECb C CEPBUCHBIM LLEHTPOM.
60 3awmTa oT ygapos
62 CBepxToK 6roka nuTaHus

7 @®ergostol’




Kak npaBunbHO nogob6patb BbicOTy

PerynnpoBka cTona NPoOCXoAMT OUeHb HBbICTPO U Nerko ¢
MOMOLLbH KHOMOK, PAcro/IOXKEHHbIX MO CTONELIHULIEN.

ITOT CTON NO3BOJ/IAET MaKCMMalbHO Pa3HOO6pPa3nTb NONOXKEHMA
Tesa B TeyeHmne pabouero gHs, To paboTas cTos, TO cagAachb Ha CTyJ.
ITO OUYEHb MOJIOXUTENIBHO CKa3bIBAaeTCs Ha 340POBbE U 0bLLeM
camouyBcTBuM. [pn paboTe cTOs MM Ha CTyne-ceane Harpyska Ha
NO3BOHOUYHMK MUHMMAJbHA.

1. BbicoTa cTONa

Cnada Ha cTyne, COrHUTE PYKY B IOKTE N OTBeAUTE Brepes OT Tesa Ha
10-15 cm. PacctosHme ot nona Ao Nokta 6yaeT naeanbHOW BbICOTOM
ctonia ana Bac. [MpuaBMHBTECH KaK MOXHO b6aMXe K CTONy, YTO6bI
NOKTWN nexxann Ha NoBepxHOCTK ctona. JIOKTK n knasmnatypa nexar
Ha NMOBEPXHOCTU CcToMa. BbikaTHaa nosouka Ana KnaBmaTypbl He
3ProOHOMMYHA N BEAET K NepPeHanpaxkeHnIo niey n Lwew.

2. Kak cnpetb

Cnaa 3a CTO/IOM MCMOJIb3ynTe NPaBuabHbIN YA00OHbIN
3ProHOMUYHbIN CTYA. BepxHAsA rpaHuLLa MOHUTOPA AOXKHA
HaxoAMTbCA Ha YPOBHe rnas, utobbl n3bexkatb HaKN1OHa ron0BbI U
neperpyskun Mol wewn. na 3Toro yctaHOBUTE MOHUTOP Ha
NoACTaBKY WMAN CneumanbHbI KPOHLUTENH.

8 @®ergostol’



	Инструкция Ergostol Optima



